

**Mateřská škola Motýlek, příspěvková organizace**  
zastoupená Monikou Janečkovou, ředitelkou MŠ  
Arabská 10/684, 160 00 Praha 6, ms.motylek@msmotyl.cz, tel.: 2 3535 34 75, 602 113 500  
IČ 70921580, č.ú.:4930061/0100

## **Výroční zpráva mateřské školy za školní rok 2024/2025**

čj. MHMP 1512160/2023

Spis. zn. S-MHMP 1484999/2023

datum vydání posledního rozhodnutí: 17.7.2023

### Vzdělávací program školy:

Název programu: „Šťastné a zdravé děti“

Motto: „Děti jsou jako vzácní motýli. My jim pomáháme vzlétnout a letět správným směrem“

Krédo MŠ: „Všichni si musíme uvědomovat, že náš společný zájem je spokojené dítě!“

Mateřská škola Motýlek se nachází v přímé blízkosti přírodní oblasti Divoká Šárka. V blízkosti je také sad Třešňovka a lesy, do kterých s dětmi často vyrážíme na procházky.

Komplex mateřské školy disponuje třemi samostatně stojícími budovami. Každá třída má k dispozici dvě prostorné místnosti pro hru dětí. Ve třídě, ve které probíhá také stravování, nalezneme stoly s židlemi a nábytek přizpůsobený pro snadnou dosažitelnost a bezpečnost dětí. Komody a skřínky jsou bohatě vybaveny nejrůznějšími hračkami a hrami, které odpovídají vývojovým specifikům dané věkové skupiny. Spektrum těchto hraček a pomůcek je navrženo tak, aby obsahovalo jako hry konstruktivní, manipulační, pleoptické, dále také hry společenské tak individuální. Mimo to je třída vybavena širokou zásobou výtvarných potřeb, pro činnosti řízené, při kterých si děti osvojí nejrůznější výtvarné techniky. Mimo činnosti řízené jsou děti vybízeny k volné kresbě a grafomotorickým cvičením. Druhá místnost s kobercem je vybavena tak, aby zde mohl probíhat komunikační kruh, a ranní cvičení. K dispozici zde máme mnoho cvičebních pomůcek, a také předměty denní potřeby, které se snažíme využívat netradičním způsobem, například víčka od PET lahví, které využíváme k tvorbě nejrůznějších obrazců a mozaik.

Třídy disponují samostatným hygienickým zázemím, na které navazuje šatna, kde mají děti každé své místo, označené jeho značkou.

Na pozemku mateřské školy je k dispozici také keramická dílna, ve které probíhá zájmový kroužek Keramika. Dále také dílna výtvarná a dvě plně vybavené tělocvičny. Mateřská škola stojí na oploceném vhodně upraveném pozemku. Každá z tříd má k dispozici své vlastní dětské hřiště s pískovištěm a herními prvky. Mimo to se na pozemku nachází také skluzavky, plocha na míčové hry a další herní prvky.

**Výroční zpráva v celém znění je k dispozici v ředitelně MŠ.**